

確定目標，使命必達～醫學院新任副院長吳麥斯教授



醫學院黃朝慶院長於 2013 年 11 月任命臺北醫學大學附設醫院吳麥斯副院長擔任醫學院醫療行政副院長一職，期許借重吳麥斯副院長的熱情，一起為北醫醫學院努力打拼。

「我的北醫同班同學們，當年絕對想不到，那一個整天在內操場跑來跑去的小子，現在回到學校和學生在一起。」吳麥斯副院長打趣地說。



歷經北醫大橄欖球隊長、北醫田徑隊長、北醫附設醫院住院醫師、長庚醫院住院醫師、法國國家衛生研究院博士後研究員、基隆長庚醫院腎臟科主任、基隆長庚內科系主任、長庚大學教授、北醫大教授及北醫附設醫院教學副院長等角色與職務，所有曾經與吳教授共事的人，都能感受到他溫和中帶著熱情，和熱情中帶著溫和的特質，還有那種「確定目標，使命必達」的明快風格。吳麥斯教授加入醫學院後，將注入他的熱情與熱血，與醫學院一起不斷成長、向上攀升。【圖：吳麥斯副院長】

在世界快速進步和全球化的現狀下，生存發展之關鍵在於人材羅致與培育，北醫大醫學院無法置身於外，必須趕上並超越世界現況，又加上國內 PGY Program 之成熟和 RRC (Residency Review Committee) 制度之推出，全國優秀年輕醫療人才將趨於中央化，如何吸引年輕人才投入北醫大體系、將是北醫大是否生根茁壯之決勝點。

而實際成敗的關鍵，將在於一校三院如何推出令人眼睛一亮、具特色之訓練計劃，紮實的計劃不但可以吸引本校和全國優秀人材加入，更可吸引國外學生，尤其是快速發展的東南亞。一校三院已累積相當的臨床人才與經驗，結合北醫大基礎教師之研究能量，我們已擁有許多國內外醫療機構不易取得的條件，期待在實際工作努力下，藉由推出國際級之訓練計畫，讓北醫大走出吳興街、走出台灣，贏得年輕人才的心，打造出北醫大的品牌形象。(文/醫學院)